

## **ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ**

## ВЫБРАТЬ ВЕРНЫЙ ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ



Через несколько месяцев закончится учебный год. Одиннадцатиклассникам, обучающимся в кадетских корпусах и классах СК РФ, как и другим школьникам, предстоит сделать шаг во взрослую жизнь. Многие из них уже выбрали дальнейший путь, ведь перед ними пример их наставников − сотрудников Следственного комитета России. Учащийся 11 кадетского класса СК РФ школы № 40 города Кургана Владимир Травников рассказал нашей газете, каким он видит свое будущее.

Профессия следователя не терпит случайных людей. Те, кто связал свою жизнь со следствием, должны остаться верными своему делу до конца. Только тогда они станут настоящими профессионалами, у которых одна цель – защита прав граждан и закона. Учеба в кадетском классе – замечательная возможность проверить себя, сделать правильный выбор.



## **ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ**

С нами работают следователи – умные, внимательные, серьезные, верные своему делу. Именно они стали для нас примером и помогли нам определить, какими качествами обладает профессиональный следователь. Он должен быть умным и хорошо образованным, честным и справедливым. Без воли, настойчивости, ответственности и упорства не добиться результатов в любой профессии, а следователю тем более. А еще настоящего следователя должно отличать постоянное саморазвитие, стремление к овладению новыми знаниями.

Общаясь на занятиях с сотрудниками следственного управления СК РФ по Курганской области, я понимаю, что человек, выбравший профессию следователя, должен быть готов к трудностям, к преодолению любых препятствий. Настойчиво и принципиально, не сворачивая со своего пути к намеченной цели, он должен идти вперед. Только тогда будут выполнены все задачи, которые ставит перед следователями закон.

В 2022 году я участвовал во Всероссийском конкурсе «Юный следователь». В исследовательской работе «Петр I на страже закона» я рассмотрел процесс становления законотворческой деятельности в России. Победа в конкурсе позволила мне осуществить давнюю мечту — побывать на профильной смене юных следователей в «Артеке».

Лето, море и друзья. Настоящими друзьями мы стали с ребятами – кадетами СК РФ из разных городов нашей страны. Смена в «Артеке» позволила нам еще больше узнать о профессии следователя. Интересные и познавательные занятия, сочетавшие теорию и практику, проводили для нас сотрудники ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, а также студенты Московской академии ведомства.

И пусть не каждый участник смены станет в будущем следователем, главное для настоящего гражданина – служба на благо страны. Именно это старались до нас донести сотрудники следственного управления СК РФ по Курганской области. К этой цели мы будем стремиться. Я горжусь быть кадетом Следственного комитета России!

Подготовлено к публикации СУ СК России по Курганской области

07 Mapma 2023

Адрес страницы: <a href="https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-106-28-fevralya-2023/item/1771765">https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-106-28-fevralya-2023/item/1771765</a>